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(Code de source : Huffman, Lempel Ziv)

Exerciced.
Conslruire le code Huffman pour une source contenant

sachant que :

quatre symboles (a, b, c el d).

. Pla)= il =
s P{b)=1/3. {-* )
s Plc)=1/4. oty PALCES ]

e Pd)=1/12. /
Est-ce gue I'arbre de Huffman est unique? si la réponse est non:)
r ql Construire un aulre code Huffman pour la méme source.

| ‘e Déterminer la longueur moyenne de chagque codes et comparer-la avec I'entropie

de la source. CQuelles sont vas conclusions?

Exorcice2.
Soient les deux codes illusirés dans le tableau ci-dessous. Montrer s'ils se
corespondent ou non a l'algorithme de Huffman,

Symbole Probabilité Code 1 [ Code 2
¢/ St 0.2 ) 01, 10 *lu*\
Vg2 0.4 |V 1 00 0o
S3 0.2 ™ 000 11 ;i
: 79

S4 0.1 0010 010

$5 01 - 0011 011
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